
Azonosító A bejelentés tartalmi kivonata Státusz Vizsgálat eredménye 

1480144 
 
Bejelentő kifogásolja, hogy egy 
weboldalon illegális szerencsejátékot, 
valamit bizonyos termékeket, 
szolgáltatásokat jogszabályba ütköző 
módon hirdetnek. 

 
lezárt 

 
Az ügyben megkeresett Gazdasági Versenyhivatal a közérdekű bejelentést kivizsgálta és 
megírta, hogy a tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat vonatkozásában akkor van az eljárásra 
hatásköre, ha a kereskedelmi gyakorlat a gazdasági verseny érdemi befolyásolására alkalmas. 
A bejelentésben nem volt azonosítható olyan magatartás, amely a gazdasági verseny érdemi 
befolyásolásának gyanúját felvetné. A kifogásolt, esetlegesen megtévesztő kereskedelmi 
kommunikáció a beadvány alapján rendelkezésre álló információk szerint csak az alacsony 
kedvelői és követői számú bejelentésben megjelölt közösségi weboldalon közzétett tartalmak 
útján valósult meg, ezért a bejelentés elbírálása az illetékes Kormányhivatal, mint 
fogyasztóvédelmi hatóság hatáskörébe tartozik 
Megkeresésre került a Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága is, amely 
megírta, hogy a vonatkozó jogszabályok alapján a közösségi weboldalon meghirdetett 
nyereményjátékok nem minősülnek szerencsejátéknak, mivel a játékos a játékban való 
részvételért nem fizet pénzt, illetve nem nyújt más vagyoni értéket. Ilyen nyereményjátékok 
szervezése nem engedélyköteles, így nem jogsértő. 
Az ügyben szintén megkeresett Bács- Kiskun Vármegyei Kormányhivatal megírta, hogy 
reklámnak akkor minősül egy megjelenítési mód, ha az az áru értékesítésének előmozdítására, 
ismertségének növelésére irányul. A reklámnak ezzel a céllal kell megjelennie. Nem valósul 
meg reklámtevékenység egyéb így pl. játék címén történő elhelyezéssel, mivel az nem az áru 
értékesítésének előmozdítására irányul. Gazdasági reklám megvalósulásának hiányában nem 
lehet jogszabályba ütköző reklámtevékenységet megállapítani, ehhez a gazdasági reklám 
fogalmának való megfelelőség elengedhetetlenül szükséges, amely a bejelentett esetben nem 
állt fenn. 

 

 


